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Yacme I

1. Cpasawre uncaa: 28,732 n 28,67,
A.28,732<28,67. B.28,732=28,67.
B.28,67>28,732. T.28,732> 28,67.

2. Oxpyrasas fo AecaTros uncao 278,73, nomyunm...
A.280. B.270. B.278,7. T.278,8.

3. B peayJiprare YIPOIIEHIA BhIPAKEHNA 8%a—1%n+2§a TOTY98ETCH. ..

5 5 3 . 5
A. .55". B. AEG. B. l—s-a. . ﬂga‘

4. Pemmure ypasaenne 13,44 1 x = 2,4,
Omeem:
5. VkasuTe cTpeTKamMi CoOTBETOTBHE MEKAY THCAaME H COOTBETCTBYIOMM-
M MM TOYKAME Ha KOOP/AHHATHOM le;e. =
c
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. 3, 8
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6. Beruueante sanbosee yaoomsm enocoGon:
255,85 : 0,01 + 44,15 : 0,01,
Omeem:
7. Tennoxox nponasin 70 kM no pexe 3a 2 9 1 90 kM 1o osepy 3a 3 4. C xa-
Koif cpejiHeli CKOPOCTBIO MPOILIBLT TEIIOXO BECh MyTh?
A. 32 xm/u. B.36 km/a.  B,34rm/u,  I.38xm/u,

8. Hajimme cyMMy HEIOIHOrO YACTHOrO 1 OCTATKA OT AeneHus uncaa 387
B 17, 2

A.38. B.39. B.35. I.30.



[image: image2.jpg]9. B nepssril 1€HE TYPHCT IpONIeNt % Beero nyTr. CKONBRO KHIOMETDPOB

TPOITEN TYPHCT B IEPBLII NeHb, €C/IM Beero oH upomien 28 km?
A.16rM. B.12xm. B.l4xm. T.10&wm.
10. Asrorypucr npoexan & mepsstit zeus 120 ku, uro cocrasaser 15% na-
Meuernoro myrn. Kaxosa JinHa HAMEYEHHOTo wyTu?
A, 180&m. B.800xm. B.1200mm. T.1800xm.

Yacms 11
1. (2 6anna) Peurare ypasuenne (4,5 —x) - 5,8 =8,7.
2. (4 6arna) Peonoru mpoman MapurpyT aansoit 75 kv, B nepssiit gems

OHM IPOILTH % BCEro TyTH, & BO BTOPOil — % ocratka. CROIBKO KuIOMET-

'DOB I0POrH GCTAN0Ch NPOITH TocHe ABYX AHei?

3. (6 6aanos) C Tpex yaacrxos cobpaim 87,36 1 xamyersr. TIpi aTom ¢ mep-
BOTrO yyacTra cobpanu B 1,4 pasa Gomsie, a co sroporo — B 1,8 pasa Gonbure,
WeM ¢ TpeThero yuacTka. CKOIBKO TOHE KAIyCTs cOBPAIN ¢ KAmA0ro ygact-
xa?




